

 市 章	<h1>大津市公報</h1>	令 和 7 年 12 月 15 日
		号 外 （第 64 号）
		発行所 大 津 市 役 所 発行人 大 津 市 毎月1日、15日（休日の場合は翌日）発行

目 次

○ 選挙管理委員会告示

- 33 令和 5 年選挙管理委員会告示第42号（大津市議会議員一般選挙に係る公職の候補者の選挙運動に関する収入及び支出の報告書の公表について）の訂正について…………… 1

選挙管理委員会告示

大津市選挙管理委員会告示第33号

公職選挙法（昭和25年法律第100号）第192条第 1 項の規定により公表した令和 5 年 4 月23日執行の大津市議会議員一般選挙に係る同法第189条第 1 項の規定に基づく公職の候補者の選挙運動に係る収入及び支出の報告書について、候補者藤元美則の出納責任者である藤元美則から訂正の報告があったので、令和 5 年選挙管理委員会告示第42号（大津市議会議員一般選挙に係る公職の候補者の選挙運動に関する収入及び支出の報告書の公表について）の一部を次のように訂正する。

令和 7 年12月15日

大津市選挙管理委員会

委員長 岡 本 紘 忠

第 3 項の表藤元美則第 1 回分の項収入の欄中	「逢坂学区自治連合会	自治会	75,900円
	逢坂学区自治連合会	自治会	56,600円
	逢坂学区自治連合会	自治会	15,990円
	藤本昭余志	無職	35,800円」

を「藤本昭余志 無職 35,800円」に、「3,707,191円」を「3,558,701円」に訂正し、同項支出の欄中「770,700円」を「639,310円」に、「762,900円」を「631,510円」に、「75,681円」を「59,831円」に、「2,211,648円」を「2,064,408円」に訂正し、同表藤元美則第 2 回分の項収入の欄中「3,707,191円」を「3,558,701円」に訂正し、同項支出の欄中「2,211,648円」を「2,064,408円」に、「2,225,907円」を「2,078,667円」に訂正する。